
1.Hur tycker du det har varit på förskolan? antal deltagere roligt tråkigt

Tallkrogen 50 86% 14% 0%

Gubbängen 51 88% 12%

Hökarängen 51 86% 12% 2%

Sköndal 70 89% 10% 1%

Farsta & Fagersjö 65 82% 12% 6%

Farsta strand 34 97% 3%

321 1 10 2

2.Hur har det varit att leka med dina kamrater? roligt tråkigt

Tallkrogen 50 86% 14% 0%

Gubbängen 51 89% 11%

Hökarängen 51 83% 17% 0%

Sköndal 70 81% 19%

Farsta & Fagersjö 65 77% 23%

Farsta strand 34 85% 12% 3%

321 84% 16% 1%

3. Har du lärt dig nya saker på förskolan? ja nej

Tallkrogen 50 94% 4% 2%

Gubbängen 51 89% 7% 2%

Hökarängen 51 81% 18% 1%

Sköndal 70 86% 11% 3%

Farsta & Fagersjö 65 89% 11%

Farsta strand 34 74% 18% 9%

321 86% 11% 3%

4.Har du fått vara med och bestämma vad vi ska göra på förskolan? ja nej

Tallkrogen 50 80% 8% 12%

Gubbängen 51 64% 22% 14%

Hökarängen 51 74% 22% 4%

Sköndal 70 62% 25% 13%

Farsta & Fagersjö 65 63% 20% 17%

Farsta strand 34 65% 26% 9%

321 68% 21% 11%



5.Hur tycker du att materialet/leksakerna inomhus har varit? bra dåliga

Tallkrogen 50 92% 8% 0%

Gubbängen 51 78% 18% 4%

Hökarängen 51 94% 6% 0%

Sköndal 70 87% 12% 1%

Farsta & Fagersjö 65 87% 12% 1%

Farsta strand 34 91% 6% 3%

321 88% 10% 2%

6.Hur tycker du att materialet/leksakerna utomhus har varit? bra dåliga

Tallkrogen 50 88% 12% 0%

Gubbängen 51 71% 27% 2%

Hökarängen 51 84% 8% 8%

Sköndal 70 83% 16% 1%

Farsta & Fagersjö 65 72% 16% 12%

Farsta strand 34 79% 15% 6%

321 80% 15% 5%

7.Vad tycker du om maten på förskolan? bra dålig

Tallkrogen 50 84% 16% 0%

Gubbängen 51 61% 39%

Hökarängen 51 75% 23% 2%

Sköndal 70 80% 20%

Farsta & Fagersjö 65 79% 18% 3%

Farsta strand 34 79% 15% 6%

321 76% 22% 2%


